

大战在即！中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛等你来战！

河界三分阔，智谋万丈深；下棋似布阵，点子如点兵。中国象棋有三千多年悠久历史，1956年正式成为我国的体育项目之一。象棋不仅是一种游戏、一种娱乐方式，更是一种文化、一种精神。

2016年，在国家体育总局体彩专项公益金的支持下，首届“棋王争霸赛”顺利开办。该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心理念，以最广泛地普及与推广象棋项目为首要目的，通过“市—省—全国”三级赛事，吸引了广大象棋爱好者积极参与，成为全

国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛。在体彩公益金的有力支持和推动下，象棋运动得到了更为广泛和深入普及和发展。

今年8月19日，全国范围的寻找“民间棋王”的争霸赛再度来袭，一场智慧与谋略的较量即将上演！中国体育彩票已布好闻关阵，只等你过关斩将、登上棋王荣耀榜！

召集令 独乐乐不如众乐乐

8月19日至9月1日，只要你是象棋爱好者，只要你的年龄在18至60周岁之间，即

可通过各省市承担比赛任务的体育彩票实体店进行现场报名参赛。注意啦！本次参赛只需提供参赛者姓名、性别、身份证号、电话等信息，不收取任何费用。

本着“大奖大、小奖多”的原则，本次比赛所有参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书，获得市级棋王的参赛选手均会获得成绩证书，获得省级棋王的选手除了有证书嘉奖外，还将获得由中国体育彩票发放的纪念版金条和面值1000元的京东电子购物卡。

此外，比赛当天到场的所有参赛选手及观众，均有机会获得由体育彩票提供的超级大乐透代金券或精美纪念品一份。

传统赛事 全新玩法 公益体彩不缺席

模式创新化、赛事生活化是本次“棋王争霸赛”的亮点。在本届比赛中，体育彩票将象棋赛的比赛场地从以往紧张严肃的专业赛场，挪到了氛围轻松的体彩实体店，深入民间，贴近群众，方便往来的购彩者和百姓大众加入到全民健身的队伍中来，共同体验

象棋运动的魅力。

本次中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛不仅是一种新的尝试，也是对体育彩票“建设负责任、可信赖、持续健康发展的国家公益彩票”这一发展目标的坚定践行。象棋高手们，体育彩票与您相约楚河汉界，您准备好了吗？① 吴诗萌



■保险速递

平安人寿河南分公司2019年客服节“绿茵少年行”足球特训营圆满落幕

8月16日，平安人寿河南分公司客服节“绿茵少年行”足球特训营在建业足球小镇落下帷幕。从城市邀请赛中脱颖而出的40名绿茵少年在此度过了充实又难忘的7天时光。

在每天高强度的训练中，孩子们虽然挥汗如雨，但从未轻言放弃，他们将汗水和笑声留在

了绿茵场上。训练场下，从起床到就寝，从洗衣到内务整理，生活中的每个细节，孩子们都自己动手。年长的孩子也会主动照顾年龄较小的队友。他们每天一起成长，共同进步。

特训营中并非只有足球和训练，孩子们每天都会走进教室，学习如何控制个人情绪、怎样更好

地与他人相处。闲暇之时，足球少年们还一同参观了瞻园、智乐园等特色景区，品味河南各地的传统美食，体验不同地域的风土人情。

在最后一晚的结营仪式上，老师们为每一位孩子分发了照片和纪念册，让大家用文字回顾自己一周的成长和收获。②

平安人寿客服节“少年读书说 知识大百科”区域赛圆满落幕

2019年8月，第24届平安人寿客户服务节重磅活动——少年读书说“知识大百科”为AI而战”亲子知识竞赛区域赛南宁站盛大开启。14位来自全国不同省市的少年才俊齐聚邕城南宁，平安人寿河南分公司从参与省内200场活动的5000余名小选手选派

代表全程参与比赛，不仅获得了满意的成绩，也为公益事业贡献了自己的力量。

经过激烈的角逐，来自河南的韩悦琳最终收获优秀奖。本次少年读书说活动还为河南省濮阳县徐镇平安希望小学的井浩然小朋友提供了实现梦想的机会，他将来

到首都北京，感受升旗仪式的庄严肃穆，体验万里长城的雄伟壮丽。

未来，平安人寿河南分公司将继续升级服务体验，不断融入创新科技手段，为客户提供优质服务的同时，也将持续关注公益事业，为大众、特别是乡村少年的美好生活贡献自己的力量。②

泰康人寿商丘中支轻症赔付获客户好评

八月的雨，也挡不住理赔客户对泰康人寿的感谢之情，8月13日这天，泰康人寿商丘中支迎来了一对夫妻，他们衣着朴实，却难掩激动之情，经了解，才知道周女士是和爱人一起来公司送锦旗的。

客户周女士，2016年投保泰康人寿健康百分百，2017年9月份，在家中突然发现自己左耳

听不见，在睢县中医院住院治疗。住院十余天后，客户好转出院，当时客户以为自己是小病，花费也不多，也没想到可以申请保险公司的理赔。

2019年，周女士续期保费的时候，跟代理人联系，说起2017年的住院情况，代理人便让客户带着病历一起前往商丘中支咨询理赔人员，理

赔员协助客户补充完整资料后及时提交理赔申请，公司审核客户出险情况属实，快速赔付了客户轻症保障金45000元，并豁免主险保费6675元/年，合同继续有效。

收到理赔款后，客户和家人从70多公里外的睢县来到泰康人寿商丘中支为理赔人员送来锦旗。②

天弘养老目标日期2035三年FOF正式发行

作为养老第三支柱重要组成部分的养老目标基金进入了快速扩容阶段。如天弘基金旗下的天弘养老目标日期2035三年持有期混合型发起式FOF于8月20

日开始发行。此次天弘基金推出的天弘养老2035三年FOF，主要为2035年前后退休，即出生在1970~1980年左右的人群量身定制，投资策略明晰，其中

权益仓位严格按照用户生命周期进行中枢调整，并根据市场情况进行限定幅度的动态调整，同时全市场严选基金进行投资，投资者买入后即可享受一站式投资服务。①

■汽车快讯

新风行T5大有“享”法

6.99万-11.99万元燃情上市

□东方今报·猛犸新闻记者 巫晓

8月18日，东风风行宣布面向全新市场定位的战略车型——“加大号智慧5座SUV”新风行T5正式上市。包括此前预售款车型在内，新风行T5共有1.5T/6AT/1.6L/5MT两种动力选择、五款车型，售价从6.99万元到11.99万元，全面覆盖入门级紧凑型SUV市场区间。同时上市的还有风行T5L(国六版)的三款车型，分为5座版和7座版，动力均为1.5T/

6AT，售价从10.99万元到12.99万元。

作为东风风行3.0时代的战略车型，新风行T5全新定位于入门级紧凑型SUV市场，以实实在在、认真生活的务实派消费者为目标用户。在车市下行的大背景下，他们购车更趋理性务实、回归汽车的根本价值——以“舒适大空间”为购车的核心诉求和核心购买驱动力，以高经济性为重要的参考附加值，兼顾对安全、科技、颜值的关注。②

霸气、强劲国内首款柴油国6皮卡 上汽MAXUS T70深度试驾

□东方今报·猛犸新闻记者 巫晓

8月15日，上汽MAXUS T70在郑州强势举办了深度试驾活动。上汽MAXUS T70正式上市，售价11.98万元起，为更优质的皮卡生活强势赋能的同时，从容迎接“国六”时代的来临。

上汽MAXUS T70承袭T60国际五星安全基因，将热成型技术运用于皮卡，并采用高强度钢、激光焊接技术，车身强度更高，而且匹配6安全气囊。其搭载了针对“全球最严”国6b排放法规而正向

开发的2.0T“上汽π”高性能柴油机，成为国内首款正式上市的柴油国6皮卡。最大功率达120kW，最大扭矩达375Nm，工信部百公里油耗低至7.5L。此外，T70也是首款柴油国六全系配备自动变速箱的皮卡车型，并且也是国内首款配备EPS电子助力转向系统的柴油皮卡。

另外，上汽MAXUS T70能够匹配2种驱动模式（两驱/四驱），2种变速箱类型（6MT/6AT），7+N种车身颜色。②

道路交通安全三字经

□作者 李凤岐

人出行，安全重。或驾车，或步行。要守矩，筑于胸。看事故，触目惊。悲之状，车尸横。祸他人，殃家庭。既破财，且入笼。后悔迟，痛终生。纵有志，梦成空。论责任，各不同。谈教训，鉴为镜。劝人们，仔细听。初驾驶，切镇定。驾龄长，警常鸣。勤保养，车容整。带病车，上路兢。醉酒驾，罪入刑。不超限，心笃宁。装卸货，谨防倾。起步前，察动静。方向盘，稳把控。抛杂念，手机停。到路口，先慢行。不越线，勿闯灯。过村庄，眼紧盯。学校前，减慢行。险路段，尤聚精。应急道，莫抢冲。雨雾天，慎始终。开夜车，保清醒。使用好，远近灯。疲劳驾，盲驶凶。强超车，险象生。截头拐，犹啸涌。车窗外，不乱扔。逢盲道，别占用。勿乱放，禁违停。曰骑车，曰步行。按道走，讲文明。过马路，要看灯。斑马线，是准绳。不越栏，莫耍横。小学生，学前童。穿路过，要护行。见残障，帮扶行。循规做，最光荣。出事故，先别怂。疑碰瓷，即报警。逃现场，责不轻。法与规，血凝成。你我他，须学懂。师长辈，做标兵。点滴起，久为功。遇纠正，要服从。似无情，胜有情。抢一秒，十分恐。让一让，海阔空。车让车，塑良风。车让人，让出情。人让车，受尊敬。人让人，乐融融。一人慎，多家幸。家温馨，亲人等。重安全，添安宁。道千条，万路通。共创建，和谐景。因此故，写此经。愿世人，作以铭。